

ВІТАЄМО!

**Маргарита Сергіївна Бірюкова
(до 80-річчя з дня народження)**



9 жовтня 2016 року відсвяткувала свій 80-річний Ювілей Маргарита Сергіївна Бірюкова — заслужений лікар України, кандидат медичних наук, співробітниця Інституту проблем ендокринної патології ім. В. Я. Данилевського НАМН України протягом майже 40 років, головний лікар клініки з 1995 року до 2001 року.

Бірюкова М. С. народилася у 1936 році в м. Харків. Дитинство та юність провела в м. Південний Харківського району. В 1953 році вступила до Харківського медичного інституту на санітарно-гігієнічний факультет. В 1960 році з відзнакою закінчила ХМІ і почала працювати в пологовому будинку №3 м. Харків, а в 1966 році була призначе-

на на посаду завідуючого жіночою консультацією цього пологового будинку, а також завідувала Міським кабінетом з лікування безплідності. В 1973 році захистила кандидатську дисертацію «Беременность и роды у женщин, лечившихся по поводу бесплодия» та отримала науковий ступінь кандидата медичних наук за фахом «акушерство і гінекологія». В період з 1971 до 1975 рр. працювала на посаді заступника головного лікаря з акушерства та гінекології міської лікарні №11 і паралельно виконувала обов'язки позаштатного спеціаліста з акушерства та гінекології Червонозаводського району Харкова.

В листопаді 1975 року почала працювати на посаді лікаря-гінеколога хірургічного відділення клініки Українського інституту ендокринології та хімії гормонів МОЗ України (зараз — ДУ «Інститут проблем ендокринної патології ім. В. Я. Данилевського НАМН України»), а з 1990 року до 2001 року була головним лікарем клініки інституту.

Як головний лікар клініки Маргарита Сергіївна доклала багато зусиль для поліпшення ендокринної допомоги в Україні, для зміцнення матеріально-технічної бази клініки, сприяла опануванню та впровадженню у практичну роботу нових методів обстеження та лікування хворих, приділяла велику увагу підвищенню кваліфікації лікарів, а також своєї особисто.

Бірюкова М. С. пропрацювала в медицині 50 років. За цей період проявила себе як висококваліфікований спеціаліст, що добре володіє методами обстеження та лікування гінекологічних захворювань, зокрема ен-

докринних, а також акушерської патології при ендокринних захворюваннях. Активно займалася науковою діяльністю. Має більше 60 наукових публікацій, співавтор двох монографій.

У віці 74 років Маргарита Сергіївна пішла на заслужений відпочинок. Проте в останні роки продовжує вести активний стиль життя, опублікувала чотири книги мемуарів «50 лет жизни в медицине», в яких описує не тільки свій досвід, а й спогади про роботу з колегами.

Досвід своєї роботи Бірюкова М. С. передала акушерам-гінекологам і ендокринологам практичної охорони здоров'я (консультативні огляди хворих в поліклініці та стаціонарі, читання лекцій на заняттях для лікарів Харкова та ін.).

Великий внесок Маргарити Сергіївни був відмічений нагородами. Зокрема, у 1972 році вона була нагороджена орденом «Знак пошани», з 1978 року — «відмінник охорони здоров'я», у 1997 році їй присвоєно звання «Заслужений лікар України», а у 2009 році за особистий внесок у розвиток медичної науки та практичної медицини, за багаторічну плідну працю та високий професіоналізм нагороджена Почесною грамотою Президії Академії медичних наук України.

Життєвий шлях Бірюкової Маргарити Сергіївни є прикладом для молодих лікарів та вчених.

Колектив Інституту проблем ендокринної патології ім. В. Я. Данилевського НАМН України щиро вітає Маргариту Сергіївну з ювілеєм та бажає доброго здоров'я, щастя, енергії та довгих років життя.